

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

## فکر و نظر

### قوم یہود

حیلہ گو، مفسد، سرکش، منافق، جارح

جن اور انسانوں کی تخلیق سے غرض یہ تھی کہ وہ مخالفت محافظت اور میلانات کے بلوغت خدا کی غلامی اور عبودیت کا ثبوت پیش کریں ما خلقت الجن والانس الا ليعبدون (قرآن) یہ مقصد نہیں تھا کہ رنگ، نسل اور ارضی اختلافات کے ترازو میں تلے اور رٹے رہیں۔ لیکن جب انسانوں نے اپنے اس پس منظر کو بھلا دیا تو وہاں آ رہے جہاں عزت نفس، وقار اور حق خود اختیار ہی کے نام پر باہن آدم کی تزیین کا اتمام ہو رہا ہے۔

قوم یہود بالخصوص اس باب میں سب سے بازی لے گئی ہے۔ دین جو ابن آدم کی مشترک روحانی میراث ہے انہوں نے اس کو بھی ایک نسلی جامہ بنا دیا ہے۔

یہودی نسلی طور پر حضرت یعقوب علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بیٹے "یہودہ" کی اولاد ہیں لیکن مذہبی لحاظ سے حضرت موسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام سے تعلق رکھتے ہیں مگر لطیف یہ ہے کہ ان کی یہودیت، موسویت میں تبدیل نہیں ہوئی، ہاں اپنی موسویت کو یہودیت کے تابع کر کے، اس کو اسی رنگ میں رنگ دیا۔ چنانچہ اپنے اس ڈبل استحقاق کی بنا پر ان کو یہ امر اربے کہ فلسطین ان کو ملنا چاہیے۔ کیوں؟ کہتے ہیں کہ یہود اور باہر موسویت یہاں پر کبھی براجمان رہے ہیں۔ مادوں گھٹنا پھوٹے آنکھ، اسی کو کہتے ہیں۔ ہم کہتے ہیں کہ، اگر یہ بات ہے تو کبھی سے آپ روس، امریکہ، برطانیہ اور جرمن وغیرہ میں بھی تو رہتے ہی آ رہے ہیں۔ وہاں بھی آپ کو اپنے استحقاق کی جنگ لڑنا چاہیے تھی۔ خاص طور پر امریکہ میں تو حرمہ سے عطا اور مقابر سزاقتدار بھی تم پر ممکن ہے وہ یہ سوچتے ہوں کہ یہاں کے اصلی باشندے امریکہ ہیں، اس لیے یہودیوں کا حق نہیں بنتا۔ تو فلسطین میں بھی آپ کی پوزیشن کا یہی حال ہے۔ کیونکہ اس کے اصلی باشندے کنعانی ہیں جو کنعان بن حام بن نوح کی اولاد ہیں یا علاقہ میں جو لاد و بن سام بن نوح سے تعلق رکھتے ہیں۔ لیکن یہودی یہود بن یعقوب بن اسماعیل بن ابراہیم بن تارح بن نوح کی اولاد ہیں جو بارہویں پشت میں حضرت نوح سے جاتے ہیں۔

اس کے علاوہ یہ اسرائیلی (اولاد یہودہ) کوئی ڈیڑھ سو سال کنعان میں رہ کر حضرت یوسف علیہ السلام کے زمانہ میں اس کو چھوڑ کر مہر جا لے تھے اور، ہم سال مصر میں رہ کر پھر دوبارہ حضرت یوشع علیہ السلام

کی سرکردگی میں اسے فتح کیا۔ اس کے بعد متعدد بار یہاں سے نکلے اور آتے رہے۔ جم کر رہنے لاکبھی بھی ان کو موقع نہیں ملا تھا۔ اگر کبھی بچار قبضہ کر کے کچھ موصو رہنے سے آپ پورے فلسطین کے اسلی ایک اور وارث ہی سکتے ہیں تو جن مسلمانوں نے مدین یاں ڈیسے ڈلے ہیں ان کو اس کا یوں حق نہیں پہنچتا کہ وہ اس کے وارث کہلائیں اور یہ بجائے خود حقیقت ہے کہ یہاں پر باہرے مسلمان در آمد نہیں کیے گئے تھے بلکہ وہاں کی مقامی آبادی ہی مسلمان ہو گئی تھی۔ اگر سارے باہرے در آمد کیے گئے ہوتے تھان پر شاید آپ کے اعتراض کی بھی کوئی گنجائش نکل سکتی۔

در اصل یہود ایک ہائے باز اور حیلہ گر قوم ہے۔ خود بے در باہانہ بسیار کے سلطان کا ساز ساز فروختنے تیار کر کے اس نے فلسطین پر قبضہ حملے کی کوشش کر رکھی ہے۔ گواہ وہ اپنے اس مقصد میں کافی حد تک کامیاب بھی ہو گئے ہیں اور لیے ہی حالات پیدا کر کے وہ اپنی باہر لوگوں سے مناسکتے تھے جو یاہ جنگ کی صورت میں انہوں نے پیدا کیے ہیں۔ جن کا ہمیں حدد چہ حد سے کہ سو یاہ بھی پورے ہوتے اور سو ڈھڑے بھی۔

انا لله وانا اليه راجعون!

بہر حال ہم اس کے حق میں نہیں ہیں کہ یہودوں کی ریاست قائم ہو یا عرب اس کا ایسی حیثیت تسلیم کر کے آئینی جواز اس کو جیا کریں کیونکہ یہ قوم مکار، سفید، سیدگار، سرکش، تخریب پسند، منافق، ملعون، محرف، حرام پستہ اور جلیج ہے۔ یہ جہن بھی قدم رکھیں گے خیر نہیں ہوگی۔ ان کے بارے میں قرآن حکیم نے جو یہاں کس لیے ہیں وہ واضح اور صبر بھر پور ہے۔

قرآن مجید کا امر ہے کہ یہ ملعون قوم ہے: **لَنْ نَعْتَمِدَ اللَّهُ بِكُفْرِنَا وَمِمَّ (۸۸/۲)**

مقام و مرتبہ کے لحاظ سے بدترین لوگ ہیں: **أُولَئِكَ شَتَّىٰ مَكَانًا (۴۰/۵)**

راہ و راست سے دور: **أَضَلُّ شَعْنًا سَوَاءَ السَّبِيلِ (۶۰/۵)**

حق کا انکار، جان بوجھ کر اور صرف ذاتی دشمنی اور ضد کا بنا پر کیا کرتے تھے:

**وَإِنِّي لَأَعْلَمُ بَيِّنَاتٍ مِّنَ الْأُمِّمِ فَمَا اخْتَلَفُوا إِلَّا مِّن بَعْدِ مَا جَاءَهُمُ بِالْبَيِّنَاتِ بَيِّنَاتٍ**

**بَيِّنَاتٍ (۱۴/۲۵)**

یعنی انکار کی وجہ صرف یہ ہوتی تھی کہ، بات دوسرے قبیلے کے کسی فرد کے منہ سے نکلے ہے،

یعنی وہیں سے پانسہ پانسہ نکلا۔

اپنے بسے میں وہ اس خوش فہمی میں مبتلا تھے کہ وہ خدا کے چہیتے اور روحانی اولاد ہیں:

**نَحْنُ أَبْنَاءُ اللَّهِ وَأَحِبَّاؤُهُ (تھان)**

دوسروں کے شعلق ان کا لغو تھا کہ وہ سب روز ہی ہیں:

قَالَتِ اَيْمَنُوْا لَيْتَ النَّصَارَى عَلٰى شَىْءٍ (بقراءہ)

اور اپنی تمام تر بدکرداریوں کے باوجود سدا س موڈ میں رہتے تھے کہ لوگ ان کے گئی گائیں:-

يُحِبُّوْنَ اَنْ يُّحْمَدُوْا بِمَا لَعْنُوْا فَعَلُوْا (الاعمدان)

اپنی حماقتوں کے سلسلے میں یہ خورش فہمی رکھتے تھے کہ خیر سلا ہے، معاف ہو جائیں گی۔

وَيَقُوْلُوْنَ سَيُعْفُوْا لَنَا (الاعمدان)

لوگوں کا استحصال کرتے اور ذاتی ان کے مل کھاتے تھے:

وَ اَكْلِهِمْ اَمْوَالِ النَّاسِ بِالْبَاطِلِ (۱۹۱/۴)

جھوٹ موٹ پر جان پھرتے اور حرام کو شیرازہ سمجھتے تھے:

سَمِعُوْنَ لِلْكَذِبِ اَكْلُوْنَ لِلشُّحْتِ (۴۲/۵)

جھڑکی لوگ ہیں۔ اُوں گھمٹا غمٹا عمدہ نبدہ فدیوں منسٹم (بقراءہ)

فَدَى تَوَلَّيْتُمْ مِّنْ بَعْدِ ذٰلِكَ (بقراءہ)

مرضی کے حلال غذا میں اگر کے تو اڑ جاتے ہیں:

اَنْفَكُمَا جَاءَ كُفْرًا سُوْلًا يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اَنْفَكُمَا اَنْفَكْتُمْ اَنْفَكْتُمْ (بقراءہ)

بعض کو مرت مھلاتے اور بعض کو قتل بھی کر داتے:

فَعَدِيْتُمْ اَكْذٰبًا وَّ فَرِيْتُمْ اَقْتُلُوْنَ (بقراءہ)

انبیار سے احتجاج کیا کرتے تھے، لٰن نُوْا مِّنْ لَّكَ حَتٰى نَدٰى اللّٰهَ جِهَنَّمَ (بقراءہ)

جان کیفیت یہ ہے وہاں اطاعت کا کیا سوال؟ بلکہ وہ انبیاء سے یہاں تک کھل کر کدیا کرتے تھے کہ ہم

خود صاحب علم و فہم ہیں آپ کے حجاج نہیں ہیں:

قَالُوْا قُلُوْبُنَا غُلْفٌ (بقراءہ)

الٹ کر ان کی نظرت تھی، فَبَدَّلَ الَّذِيْنَ ظَلَمُوْا قُلُوْبًا غٰلِيَةً الَّذِيْنَ زَيَّلْنَا لَكُمْ (بقراءہ)

قَالُوْا سَمِعْنَا وَعَصَيْنَا (بقراءہ)

خدا نے سن لیا اور چاہیے:

لَنْ نَعْبُدَكَ مٰلًا نَّحْمَدُكَ وَاَجِدُ الْاٰتِيَةَ (بقراءہ)

مال نہیں، بس خود سے برا بھلا کہیں گے کہ ذبح کا واقعہ طوطہ ہو۔ (۹۴/۲ تا ۹۴/۲)

یہ بد نصیب تو تم پتھر تھے بلکہ پتھروں سے بھی سخت: فَبِئْسَ مَا اَلَجَبَا اَمْرًا اَوْ اَشَدُّ قَسُوٰةً (بقراءہ)

سبحر لینے کے بعد حکم الہی میں تشریف کرنا ان کا دستبر ہو گیا تھا:

يَعْرِفُوْنَ نَهْمٌ مِّنْ لَّدُنَّا مَا عَقَلُوْا (بقراءہ)

دیں میں بھی بنام سیاسی چالیں چلانا کا شیوہ تھا:

اَتَّخَذْتُمْ لِنَفْسِكُمْ اِلٰهًا مَّا كُنْتُمْ اَعْبُدُوْنَ (بقراءہ)

اول درجہ کے شیخ چلی تھے:

لَا يَعْلَمُوْنَ اِلَّا مَا فِيْ كِتَابِ اِلٰهِيْ ذٰلِكَ هُدًى لِّلرَّسُوْلِ (بقراءہ)

نمود مرتب کرنا اور پھر کہنا کہ یہ نوشتہ الہی ہے:

يَكْتُمُوْنَ اِلَّا مَا يَنْزِلُ مِنْ اِنۡبَاۡءِ رَّبِّكَ (بقراءہ)

کیوں! حرف نادہی منفعت کے حصول کے لیے:

لَيَشْعُرَنَّ اَنَّهٗمْ اَتَمَّوْا (بقراءہ)

وہ خدا پر بھی مسترض اور ناراض ہو جاتے تھے کہ ان کی مرضی کو غلطی سے ملحوظ نہیں رکھا۔

بَعَثْنَا اَنَّ يَنْزِلَ اِلَيْهِ مِنْ فَضْلِهٖ عَلٰى مَنْ يَّشَآءُ مِنْ عِبَادِنَا (بقراءہ)

بلکہ ناک جہنمیں پڑھا کر تھمیر سے خدا کی بات کا ذکر کرتے تھے:

مَا ذَا اَمَّا اَدَا لِّلّٰهِ بِسْمِ اللّٰهِ اَسْتَشْكُوْا (بقراءہ) مَا تَلَمَّحْتُمْ عَنْ قَبْلِنَا مِنَ الْبَغْيِ كَانَ فَاغَةً عَلَيْنَا

بلکہ خدا کی یہ وحی لانے والے حضرت جبریل علیہ السلام کو بھی اپنا مخالف سمجھتے تھے:

قُلْ مَنْ كَانَ عَدُوًّا لِّلّٰهِ لِيَجْعَلَ لِيۡلِاٰتِهٖ (بقراءہ)

اللہ کے رسول کا مذاق اڑاتے اور اپنا لوکر بنا کر ان سے بات کرتے:

لَا تَقُوْلُوْا مَا جِئْنَا بِهٖ (بقراءہ)

کتمانِ حق کی بیماری ان کو لگ گئی تھی۔

لَيَكْتُمُوْنَ النَّصِيۡنَ وَهُمۡ يَكْتُمُوْنَ (بقراءہ)

جس سے خپلے میں اس تلاش کی قوم جگہ پائے گی وہ کیا باقی رہنے دے گی۔ دیکھ لیجئے! ابھی حرب کے

سرد میں میں اس نے قدم رکھا ہے کہ حرب تو دبالا ہو رہا ہے۔ جب جم کر بیٹھے گا ان کو موقوف ملا تو نھا جانے

کیا ہو!۔۔۔ بھر مال سوچ لیجئے! کیا کرنے لگے ہیں اور کس کو جگہ دینے لگے ہیں۔

انحوائے لگے سربراہ حسنہ المہذبوں کے وفاتے پائے گئے

معرفہ روز نامہ الابرار نے خبر دی ہے کہ ۱۰ نومبر کو انخوان المسلمین کے سربراہ حسنہ المہذبوں نے انتقال کر گئے ہیں۔

إنا لله وانا اليه راجعون۔

مصروف کی عمر ۶۰ سال سے زیادہ تھی، انھیں السلین سے وابستہ ہونے سے پہلے سو سو نو معرکے کو رٹ آن اپیل کے جج تھے۔ انھوں نے بانی حسن البنا کے بعد انھوں نے ۱۹۴۹ء میں حسن البنیسی کو اپنا سربراہ منتخب کر لیا۔ ۱۹۵۳ء میں ان کو اورمان کے بہت سے ساتھیوں کو گرفتار کر لیا گیا۔ معرکے موجودہ صدر انور السادات نے ۱۹۶۲ء میں انہیں رہا کیا تھا۔ (امروزہ ۱۰ نومبر)

بات یہ نہیں کہ غلامِ عظیم شخصیت دنیا سے رخصت ہو گئی، کیونکہ تاجر کے، و آخر میں ہونا تھا، جب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم جیسے مبارک ہستی دنیا میں نہ رہی تو ادرکس کے متعلق کوئی شخص دعوے کر سکتا ہے کہ اسے یہاں ہی رہنا ہے؟ بلکہ اصل روٹ اس بات کا ہے کہ دنیا نے ہمیشہ پہلے آدمیوں، باخدا رہناؤں، داعی حق، تحریروں کی قدر نہیں کی، جو ان کا بھلا چاہتے ہیں، انہی کے ساتھ عموماً برتا دیا ہے۔

انھوں نے "دنیا نے عرب کی ایک ایسی ذہنی تحریک تھی، جو اس بار دین، اعلیٰ کلمۃ اللہ اور ملت اسلامیہ کی سرحدی کے لیے اجمیری اور ہمارے دیکھتے دیکھتے دنیا نے عرب پر چھا گئی، تو یہ ہمہ تنکار وہ اپنے مقصد میں کامیاب ہو جاتی اور بڑی طاقتوں کی سیاسی و اقتصادی سیود جیسی منوس ریاست کا بھی ہمیشہ کے لیے تلخ قمع ہو جاتا لیکن مغربی سامراج اور دین محمدی صلی اللہ علیہ وسلم الف الف صلواتہ و سلامہ کی دشمن طاقتوں کی سازش کی نذر ہو گئی اور یہ کبھی کبھی انہی مصریوں اور اس کے ہمسواہ سے مسلمان ملکوں کے ہاتھوں ان کو سولی پر لٹکا کر اچھی دنیا، آخرت اور تاریخ کو سیاہ کیا۔

اسی طرح مجاز میں محمد بن عبدالوہاب رحمۃ اللہ علیہ کی جو تحریک اٹھی وہ بھی اپنے ہی مجازوں کے ہاتھوں مجاز تک محدود ہو کر رہ گئی، تو کیوں، مصریوں اور مجیبوں نے اس کے راستے میں رکاوٹیں کھڑی کیں، متحدہ ہندوستان کے رضا خانی اور برنارڈو فیلط بریلوی لوگوں سے بدخواہوں نے بڑا کام لیا۔ درنہ پر را عالم اسلام حامل دین ہوتا اور ملت اسلامیہ ایک ایسی ملی وحدت سے بھنکار ہو چکی ہوتی جو بالکل ناقابلِ تسخیر ہوتی۔

ہند میں ماہدین کی ایک جماعت نے کرڈلی تو خدا دشمن طاقتوں اور بدعت کے رسیا بے نصیب لوگوں نے طوفان کھڑا کر ڈالا اور ستم بالائے ستم یہ کہ ابھی تک ان ظالموں نے حق کے ان داعیوں کے جرم حق کو معاف نہیں کیا، اللہ وانا الیہ راجعون انفسن تو یہ ہے کہ جب بھی کوئی اصلاحی تحریک شروع ہوتی ہے تو دنیا داروں سے زیادہ بزمِ خود دیندار اس کا مقابلہ کرتے ہیں اور خدا دشمن تحریروں کے بھلے اسی اصلاحی تحریک کے خلاف محاذ آرائی کو سب سے بڑا ایجاد اور کار خیر تصور کرتے ہیں۔ مسلمانوں کی اس سے بڑھ کر سیاہ بگتی اور کیا ہو سکتی ہے کہ ان سے خطرہ دینی فزوشوں اور سیاہ کاروں کو نہیں۔ اگر ہے تو صرف حاملِ اسلام تحریروں کو انسان کی اکثریت شیعہ باز سیاسی ماریوں کے پٹاسے کی چیز ہو کر رہ گئی ہے اگر کوئی خدا کا نام قیامتے تو بقلل اکبر الہ آبادی مرحوم۔ لوگوں نے پٹ لکھوائی ہے جا کر کے تھانے میں۔

کہ اگر نام ایسا ہے خدا کا اس زمانے میں